

S-a încheiat vizita de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, de tovarășul Erich Honecker

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, a sosit în România...



De-a lungul întregului traseu străbătut de coloana oficială de mașini...

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au răspuns cu prietenie manifestărilor de simpatie...

Ceremonia plecării s-a desfășurat la aeroportul din Timișoara, împodobit sărbătoresc...

La plecare, pe aeroport, se aflau tovarășii Emil Bobu, Ilie Verdet, Vasile Patilinet și Mihai Telescu...

COMUNICAT

cu privire la vizita de prietenie în Republica Socialistă România a tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Socialist Unit din România...

lupta și acțiunile consecvente de pace ale țării noastre în dezvoltarea economiei științei și culturii...

La București, unde a avut loc primirea oficială a tovarășului Erich Honecker...

Un grup de pionieri a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Erich Honecker buchete de flori.

Partida de viatoare

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășul Erich Honecker a participat în cursul dimineții de duminică, la o partidă de viatoare...

deschis în România, în vederea asigurării securității și păcii în lume...

ieri, în întreaga țară, zeci de mii de artiști amatori au evoluat în FESTIVALUL „CÎNTAREA ROMÂNIEI”

BUCURIA NEMARGINITĂ DE A TRĂI ȘI ÎNVĂȚA SUB SOARELE LUMINOSE AL ROMÂNIEI SOCIALISTE

● Au început întreacerile fazei județene Cluj a formațiilor artistice pionieresti...

și la Căminul cultural din comuna Rapolt spectacolele prezentate cu prilejul deschiderii...

ARTIȘTII SATULUI ÎN ÎNȚECERILE COMUNALE ȘI ÎNTERCOOPERATISTE

● Peste 200 de formații culturale-artistice, însumând aproape 5.000 de artiști amatori din satele și orașele județului Bihor...

● Retinem, dintre formațiile tinerețului prezente pe scenele căminelor culturale din județul Arad...

Grupaj realizat de I. C. VALERIU

CONTROLUL OBȘTESC un factor de mare importanță în sistemul democrației noastre socialiste

Perspectivile dezvoltării economice-sociale a țării noastre în actualul cincinal, întregul ansamblu de măsuri adoptate...

unitățile de alimentație publică. Se mai constată, de asemenea, o serie de neglijențe în activitatea de transport în comun...

SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI” • SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI” • SERIALUL „SCINTEII TINERETULUI”

SINTAL VOSTRU CU TOATĂ INIMA

Calafat, 4 iulie 1877
Draga și tandra mea Papi,
[...] De la sosestea mea aici, în tabără se vorbește mai puțin de trecerea Dunării. Se crede că nu vom mai fi necesari dincolo de Dunăre, căci rușii înainteză singuri spre El și au luat Nicopol și au blocat Ruscuc. Ca atare, nu ne mai așteptăm.

Calafat, 23 iulie 1877
Buna și mult iubita mea soție,
[...] Asta e ultima scrisoare pe care ți-o scriu din Calafat. Nu știu de unde îți voi trimite viitoare mea scrisoare. Noi plecăm fără să știm unde. Vom merge spre Nicopol. A convenit să scriu unde trebuie să-mi adresezi scrisorile. Sint sănătos și cu speranță.

Calafat, 17 iulie 1877
Mica și buna mea soție,
[...] Astăzi am venit aici Davila cu fiul lui, Alexandru, care tocmai a sosit de la Paris și cu Fotina și Theodor. Astăzi am primit deșesă că armata noastră (Divizia IV a generalului Manu) a trecut lângă Nicopol. Se crede că în cincii sau șase zile vom trece și noi. Roș pe bunul Dumnezeu să ne apere, să dea să putem reuși, să ne întorcem sănătoși.

ȘTIRI, NOTE, COMENTARII

MAPUTO

Președintele Samora Moises Machel a primit pe reprezentantul P.C.R.

Samora Moises Machel, președintele Frontului de Eliberare din Mozambic (FRELIMO)...

Sprîjin hotărît luptei drepte a popoarelor din Africa australă

Una din zonele care refuză tot mai mult a renunța în acest început de ane, fără îndoială...



PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT PE SCURT

BOMBĂ ÎN TRENUL MILANO - NEAPOL

Politia italiană a descoperit în dezarzorn, duminică dimineața...

PROGRAMUL FRONTULUI PATRIEI DIN VIETNAM

Programul politic al Frontului Patriei din Vietnam...

LA KHARTUM a luat sfîrșit de-al doilea Congres al Uniunii Socialiste Sudanese

Programul subliniază necesitatea întăririi rolului oamenilor muncii...

CONFERINȚA „NORD-SUD” VA FI RELUATĂ ÎN APRILIE

Sesiunea finală a Conferinței asupra cooperării economice internaționale...

ACTUALITATEA LA FOTBAL

Noi jocuri și turnee ale echipelor divizionare...

HANDBAL

Campionatul diviziei A la handbal masculin a continuat ieri în sala „Victoria”...

VOLEI

Partidele disputate duminică în cadrul etapei a 14-a a campionatului diviziei A la volei...

BASCHE

Campionatul diviziei A la baschet feminin a programat duminică dimineață în sala Flortreacă...

„Iarnă a nemulțumirii” pentru S. U. A.

Valul de frig și nisipurile determinat ca sezonul de iarnă actual să fie considerat unul din cele mai grele din istoria S.U.A.

de toate

Irigații în Mexic cu apă din Alaska?

Cercetătorul american Nathan Snyder consideră că, prin construirea unor canale pentru transportul apei din Alaska în vestul S.U.A. și în Mexic...

Costum de baie și... salvare

Ron Sidons, un australian din Sydney a realizat un costum de baie gonflabil care poate împiedica pe copii să se înec...

Meteorii... la analiză

În S.U.A. a fost identificat un al treilea fragment din meteoritul căzut săptămîna trecută în regiunea orașului Louisville...

Sursă unică: desalinizarea

Pe teritoriul peninsulei Manghiak, din Asia centrală sovietică, a fost înființată o grădiniță botanică...

pe scurt pe scurt pe scurt pe scurt pe scurt pe scurt

NOUA ZEELANDĂ: Imaginea tradițională se schimbă

La 6 februarie, poporul Noii Zeelande sărbătorește Ziua națională. Se cinstește, astfel, semnarea, în această zi a anului 1840 a Tratatului de Wellington...

MECIURI AMICALE

Simbătă și ieri, formațiile divizionare A și B au continuat seria jocurilor de verificare...

Cinema section listing movies like 'LUNI, 7 FEBRUARIE' and 'ACCIDENT'.

Television section listing programs for 'CANALUL UNULUI DIRECTOR' and 'JURNALUL UNUI DIRECTOR'.

OTV section listing programs for 'PROGRAMUL I' and 'PROGRAMUL II'.

Theater section listing performances at 'Teatrul „Mihai Eminescu” din Botosani' and 'Teatrul „Mureșan” din Iași'.